Scitani a odcitani odmochnin

Scitani a odcitani odmochin

Vypocitejte:

(@) 4V2+3V2  (b) 10v3 — 243
(©) =3V5+ 7V5 (d) 6v2 — 82
(e) 43+ 7V3—+/3
(f) 2V7 + 57 — 8V7
(9) 2V5 +2V5 -5

Vypocitejte:

(@) 4V2+3v2  (b) 10V3 —2V3
(©) =3V5+7V5 (d) 6vV2 — 82
(e) 4V3 + 73 -3
(f) 2V7 + 57 — 8V7
(9) V5 +2V5 -5

Vyjadrete jako jednu odmocninu:

(a)3V2++8  (b) V40 ++10
(c) 6V5—+v20 (d) —2V3 + 48
(e) V8 ++/32 —10v2

() 5vV3 — V3 + 2vV12

(9) —3v10 — 90 — 2v/160

Zjednoduste:

(a) 5+ 2vV3 + 13 +5V3

(b) 5v2 —3 —2v2 + 11

(©) 23+ 3V2 + 63 -2
(d) 35 — V10 — 6v10 — V5
(e) V8 + V20 + 6v2 + 3v/5
(f) V200 — 3v6 + 612 — /486

Vyjadrete jako jednu odmocninu:

(@) 3V2++V8  (b) V40 + V10
(c) 6v5—+20  (d) —2V3 + 48
(e) V8 ++/32 —10v2

(f) 5v3 —3 + 2vV12

(g) —3v10 — /90 — 2160

Zjednoduste:

(@) 5+ 2vV3+ 13 +5V3

(b) 5v2 —3 —2v2 + 11
(©)2V3+3vV2+6V3—+2
(d) 3V5 — V10 — 6v10 — V5
(e) V8 + V20 + 6vV2 + 35
(F) V200 — 3v/6 + 6+/2 — /486

Zjistéte hodnotu x a y a vyjadrete obvod

jako av3 + bv/5.
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